

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ о целесообразности передачи полномочий

Одной из основных задач органов записи актов гражданского состояния является обеспечение качественного предоставления государственных услуг населению в сфере записи актов гражданского состояния. Ввиду малочисленности населения за 8 месяцев работы было произведено 7 актов записи гражданского состояния и те с помощью отдела ЗАГС администрации района имени Лазо (так как в п. Сукпай практически отсутствует сеть Интернет и принтерное оборудование).

При сокращении количества актов гражданского состояния и юридически значимых действий сокращается и объем субвенции, выделяемой бюджету поселения из краевого бюджета на реализацию полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния. Так, в 2016 году сумма субвенции составляла 29,7 тыс. руб., а в 2017 году выделено субвенции в размере 19,26 тыс.руб. Сумма маленькая, учитывая тот факт, что на специалистов возложена серьезная и большая ответственность при исполнении полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, а в связи с внедрением на территории России Федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» это и новые требования к условиям содержания рабочего места специалиста, к уровню квалификации специалистов по исполнению нормативных правовых актов федерального уровня, (а в нашем поселении это практически не возможно, из-за проблем с интернетом не удастся даже обновить ПАК ЕГР ЗАГС до последней версии). В связи с вышеизложенным специалисты отказываются исполнять полномочия по РАГС.

В связи с отсутствием технической и финансовой возможности качественного исполнения полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, нецелесообразностью дальнейшего осуществления переданных полномочий, администрация считаем необходимым отказаться от исполнения этих полномочий.

Проанализировав сложившуюся ситуацию, собрав сход жителей сельского поселения, было единогласно принято решение о передаче своих полномочий в отдел ЗАГС администрации муниципального района имени Лазо. Так как родильное отделение находится в Центральной районной больнице поселка Переяславка, регистрация рождения производится в отделе ЗАГС. Смерть в большинстве случаев регистрируется ритуальным агентством «Ангел» по месту выдачи медицинского свидетельства в Центральной районной больнице района имени Лазо и Бюро судебно-медицинской экспертизы муниципального района имени Лазо а п. Переяславка.

Оформление пособий по случаю рождения производится в Комитете социальной поддержки населения, начисление пособия на погребение

оформляются в Пенсионном фонде и в Комитете социальной поддержки населения расположенных в п. Переяславка.

Пассажи́рские перевозки в р.п.Переяславка осуществляет индивидуальный предприниматель, на автомобиле «Газель» вместимостью 13 пассажирских мест - один раз в неделю, каждый вторник. Так же администрация сельского поселения «Поселок Сукпай» готова со своей стороны содействовать в оформлении и передачи документов в Отдел Загс администрации района имен Лазо для регистрации актов гражданского состояния.

Считаем, что реализация Закона Хабаровского края «О прекращении осуществления органами местного самоуправления Болоньского сельского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния и о внесении изменений в Закон Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния Хабаровского края» позволит обеспечивать качественное и доступное предоставление государственных услуг в сфере ЗАГС и не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Глава сельского поселения  
«Поселок Сукпай»



О.В. Фанзу